

証券コード 9441
2023年3月1日

株 主 各 位

東京都千代田区平河町一丁目4番12号
株 式 会 社 ベ ル パ ー ク
代表取締役社長 西 川 猛

「第30回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

「第30回定時株主総会招集ご通知」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、記載内容を訂正いたしました。訂正の内容は下記のとおりです。（訂正箇所には下線を付していません。）

なお、当社ウェブサイト、株主総会資料 掲載ウェブサイト及び東京証券取引所ウェブサイトに掲載しております「第30回定時株主総会招集ご通知」は、訂正済みのものとなります。

記

【訂正内容】

第30回定時株主総会招集ご通知 14ページ7行目
株主総会参考書類
第5号議案 取締役及び監査役の報酬額改定の件

(訂正前)

年額200百万円以内（うち社外取締役分40百万円）

(訂正後)

年額200百万円以内（うち社外取締役分40百万円以内）

以 上

UD
FONT